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平成２９年度 第１回庄内町行政改革推進委員会 会議録 
 
１ 開催日時 平成２９年１０月１１日（水） １８時３０分～２０時２５分 

２ 開催場所 庄内町役場 会議室 

３ 出席委員 大滝美香、大瀧礼子、斉藤徹史、齋藤幸雄、佐藤正義、志田重一 

４ 欠席委員 金井昌弥、工藤隆、小林洋平、長南美香 

５ 事務局等 小林情報発信課長、樋渡主査兼企画係長、佐藤主任 

                                                
○ 辞令交付                                  （１８:３０） 

委員を代表して出席委員のうち委員名簿先頭の大滝委員に辞令交付 

 
１ 開  会                                          

 

２ あいさつ  情報発信課長 

 

３ 委員自己紹介 

 

４ 委員長及び副委員長の選出 

委員長に佐藤正義委員、副委員長に志田重一委員を選出し決定 

 

５ 委員長あいさつ 

 

６ 説 明 

（１）庄内町行政改革推進委員会の役割について 

【事務局】資料１の説明 

【委員長】事務局説明で不明な点や質問等があればお願いしたい。 

     昨年度の意見書に対しての対応を次回の会議まで提出してほしい。 

【委 員】第５回目に協議する予定となっている分科会について、今期はしないということでよいか。 

【事務局】予算措置や条例改正が必要となると考えられるため、できれば２年後ということで考えて

いるところです。 

【委 員】この会議の開催については夜間が中心だが、他の会議は日中開催しているところもある。

開催時間についても今後話し合って行った方がよい。 

【委員長】他にございませんか。 

（２）事務事業評価について 

【事務局】資料２～４－２の説明 

 【委員長】事務局説明で不明な点や質問等があればお願いしたい。 

 【委 員】去年は第三次評価までいった事業は何事業だったか。 

 【事務局】７事業となっています。 

【委員長】その他にございませんか。 
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７ 協 議 

（１）平成 29年度事務事業評価における第３次評価について 

【事務局】第 3 次評価対象の選定及び評価対象事業の所管課ヒアリングに向けた質問確認事項に

ついての説明。 

【委員長】内容については、次回以降のヒアリングで担当課から説明いただくこととしている。今日

は説明の中で不明な点があればお願いしたい。 

【委 員】歴史民俗資料館については、展示してあるものを見ると史料として貴重なものである。た

だ、夏に内部がとても暑かったりと設備としてどうかと思っている。風車村の事業も出て

いるし、笠山全体の問題であると思う。 

【委員長】第三次評価対象として挙がってきたものについては、次回からヒアリングを実施するので、

その中で質問等を受けたいと思う。 

【委 員】今までの委員会で、風車市場等の指定管理について議論した経過がある。現状はどのよう

になっているか、経営状態か後日教えてほしい。 

【委 員】カートソレイユ最上川については、利用者の伸び悩みと大規模修繕がかかるという内容が

第一次評価にあるが、第二次評価では町民からの理解が必要であるとあり、話がかみ合っ

ていないような気がするがどうか。 

【事務局】認知度が低いので、一般の町民に使っていただくような取組みをして、利用者を増やして

はどうかという意見だと思われます。 

【委 員】近隣市町との交流を図ってはどうか。単独では難しいと思う。 

【委 員】立地の問題なのか。 

【事務局】立地の問題かどうかは分かりません。 

【委 員】協定を結んで、近隣市町村の方々も安くするというのはどうか。 

【事務局】知らないという事もあると思うので、いい提案だと思います。 

【委 員】広告はされているか。 

【事務局】特段していない。PR 不足もあると思う。 

【委員長】趣味として使っている方にはしていると思うが、一般の方にはしていないと思う。ヒアリ

ングを行うかは別として、指定管理をしている施設については、状況の資料を出してもら

えればいいかと思う。事業評価シートや団体の考え等を整理しているものを出してほしい。 

【委 員】指定管理に手を挙げた団体の企画書も出してほしい。 

【委 員】風車の売電単価等どのようになっているかを知りたい。楯山の風車自体は全然まわってい

ないと思うが、前は見学する場所があった。風力発電発祥の地であるのに、見せ場のない

のはだめだと思う。 

【事務局】新しい展望があると聞いていますので、ヒアリングの際に聞いていただきたい。 

【委員長】まずは指定管理団体の状況がわかる資料を出していただきたい。出された資料について、

追加で聞きたい等の話があれば、ヒアリングを行うこととしたい。別紙については、あま

り難しく考えずに記載していただいて、この委員会で話しをしてもらいたいと思う。ヒア

リングをするかどうかは、委員会で決めていくこととする。 

【委 員】住みやすい地域づくり活動交付金の関係で、小型除雪機の申請がないとあるが、清川地区

で申請したと思っているがどうか。 

【事務局】建設課の事業でも、以前に小型除雪機への補助があったが、申請があったかどうかは把握

していない。 

【委 員】清川地区で使える小型除雪機の購入に 80 万円程度かかる。 

【事務局】個人に対する補助は考えていないが、補助内容の見直し等は考えています。 

【委 員】第二次行財政改革推進計画に関連して、公共施設、特に空き学校をどうするかという問題

が深刻になっている地域もあるので、行革という観点から話し合ってもよいのかと思う。 

【事務局】空き学校は大きな問題になっています。有効活用という流れはあるものの、うまく使えな

いということもあります。これからどんどん今言われた話は出てくると思っています。長
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期的な視点で見ないと解決しないと思うので、少しずつ議論を積み重ねていきたいと考え

ています。 

【委 員】立川庁舎の利活用は企画調整係で行っているのか。施設だけの問題ではなくて、地域全体

で考えて行くことが大事だと思う。 

【事務局】お話しされた通りだと思います。担当は企画調整係で行っています。 

【委員長】特に他になければこれで終わりたいと思います。 

（２）その他 

【事務局】第 2回庄内町行政改革推進委員会の日程について、10 月 19 日（木）と確認 

 ※第 3 回庄内町行政改革推進委員会については、後日連絡することとした。 

 

８ その他 

      特になし 

 

９ 閉 会                                 （２０：２５） 


